> KESIR PROBLEMLERT >

6 sayisinin 1/3" inin 2 kat kag eder?

Serhat' in 40 gilegi var. Serhat ¢ileklerinin 1/5" ini
yedi. 2/5" sini arkadasina verdi. Serhat' in kag tane
gilegi kalmistir?

Eslem' in 27 cevizi var. Eslem cevizlerinin 1/3" ini
Seymanur' a verdi. Eslem’ in kag tane cevizi
kalmigtir?

20 misketin 1/4' i ka¢ misket eder?

16-4-18-5

> KESIR PROBLEMLERI >

Serhat' in 56 muzu var. Serhat muzlarinin 1/8" ini
arkadagina verdi. Serhat' in kag tane muzu
kalmigtir?

Elif" in 24 fistigi var. Elif fistiklarinin 1/3" ini
arkadagina verdi. 1/3" ini yedi. Elif' in kag tane
fistigr kalmigtir?

24 sayisinin 1/8" inin 2 kati kag eder?

Zeynep' in 99 muzu var. Zeynep muzlarinin 1/9" ini
Azra' ya, 3/9' iini Burak' a verdi. Zeynep , Azra' ya
ve Burak' a toplam kag muz vermistir?

6-8-44-49

> KESIR PROBLEMLERT >

Zeynep' in 63 muzu var. Zeynep muzlarinin 1/7" ini
Siieda' ya , 3/7" iinii Serhat' a verdi. Zeynep , Siieda’
ya ve Serhat' a toplam kag muz vermistir?

Yunus' un 10 elmasi var. Yunus elmalarinin 1/2" ini
yedi. Yunus' un kag tane elmasi kalmistir?

Nesibe' nin 20 muzu var. Nesibe muzlarinin 1/2" ini
Zeynep' e verdi. Nesibe' nin kag tane muzu
kalmistir?

Iremkiz' in 12 gilegi var. Iremkiz gileklerinin 1/3" ini
arkadagina verdi. 1/3" ini yedi. Iremkiz' in kag tane
gilegi kalmistir?
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